
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
13/08/2014.
Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião ordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta:
1)  renovação  de  cadastro  do  Banco do Brasil  e  da  Caixa  Econômica  Federal;  2)
participação  no  evento  da  ADIMP,  em  Campo  Grande;  3)  Realocação  de
recursos do fundo BB  DIVIDENDOS  FIC  AÇÕES  CNPJ  05.100.191/0001-87,  para  o
fundo  BB DIVIDENDOS FIC AÇÕES PREVIDENCIÁRIO, CNPJ 15.477.710/0001-84, 4)
acompanhamento do fundo SICREDI INSTITUCIONAL IBRX FI AÇÕES; 5)  Encontro de
previdência do PreviD.  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do  Comitê  de
Investimentos: Eleandro Aparecido Miqueletti,  Andréa Londero Bonatto, Antonio Carlos
Quequeto,  Heitor Pereira Ramos e Luiz Constâncio Pena Moraes. O senhor Luís Carlos
Rodrigues Morais, justificou a ausência por motivos de trabalho e a senhora Maria de
Lourdes  Artuzi  justificou  ausência  por  motivo  de  férias.  Iniciada  a  reunião  o  senhor
Eleandro Miqueletti informou que o Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal foram
oficiados a encaminhar documentação de renovação de credenciamento sendo que até o
momento  não  foram  encaminhadas  as  CND  Municipais  e  Estaduais  de  ambas  as
Instituições. Quanto ao evento da ADIMP foi informado que nos dias 11 e 12 de setembro
a  ADIMP  estará  promovendo  um  encontro  Financeiro  e  Previdenciário  com
representantes de Bancos e Corretoras, na cidade de Campo Grande; ao que se refere a
alteração  do  fundo  de  investimentos  a  empresa  de  consultoria  em  investimentos  do
PreviD,  Crédito  e  Mercado,   considera  que  o  fundo  BB  DIVIDENDOS  FIC  AÇÕES
encontra-se  em  desacordo  com  o  previsto  na  resolução  3.922/2010  desta  forma  a
diretoria financeira do PreviD, solicitou a análise do fundo BB DIVIDENDOS FIC AÇÕES
PREVIDENCIARIO  sendo  o  parecer  da  consultoria  favorável  quanto  a  seu
enquadramento no art.  8º,III da resolução, sendo assim após discussão do comitê, foi
sugerido ao Conselho Curador que seja migrado o total de recursos de um fundo para
outro, este volume no fechamento de julho de 2014 era de R$  1.092.946,96, para efetuar
a migração sugere a utilização de recursos previdenciários recebidos no mês visando
utilizar o mesmo dia para a cota de aplicação e de resgate. Quanto ao fundo de ações
aplicado junto ao Sicredi, o mesmo não tem apresentado bom desempenho nos últimos
anos, destacando que o fundo possui apenas 7 cotistas, sendo assim o comitê sugere o
acompanhamento deste investimento como também de outros visando uma oportunidade
para que possamos trocar de fundo, no fechamento de julho o volume aplicado neste
fundo era de aproximadamente R$ 430.000,00.  Também foi  informado ainda sobre a
organização do evento de previdência de Dourados, que esta programado para o dia 07
de outubro de 2014, no Teatro Municipal, estando até  o momento confirmado a presença
do atuário Igor França Garcia e um palestrante do Bando do Brasil. Nada mais havendo a
tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Andréa Londero Bonatto, lavrado a presente ata,
que depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos os presentes.
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